

Дитинство – найчудовіша пора, коли все навколо бачиться радісним, осяйним та яскравим. Це час пізнання, творчості і знайомства з друзями, з якими приємно спілкуватися, гратися, ділитися радіщами і прикростями, обмінюватися ідеями... Саме такий чудовий світ дитинства став синонімом третього Всеукраїнського дитячого фестивалю творчості та краси «Beauty Star України 2009», на який з'їхалися найталановитіші дівчатка і хлопчики з усієї України. Цього року до Києва приїхали 20 учасників віком від 4 до 15 років позмагатися не тільки за престижні конкурсні нагороди, а й за можливість показати себе на міжнародному рівні: двоє переможців представлятимуть Україну на Всесвітньому чемпіонаті виконавських мистецтв у Голлівуді.

Напередодні гала-шоу юні артисти зібралися на вечірку знайомств – одну з багатьох добрих традицій фестивалю. У дружній атмосфері, де панували радість і дитячий сміх, конкурсанти обмінювалися подарунками, які з любов'ю і фантазією кожен заздалегідь підготував для нових друзів. Приємною несподіванкою для юних артистів став анонс конкурсу у журналі Teenager, де були розміщені і фото усіх учасників. А з яким неймовірним азартом та захопленням юні артисти брали участь у справжньому «дорослому» аукціоні! За фестивалеві гроші –





2009». Тільки-но вщухли останні звуки барабанів, на сцену вийшли чарівні ведучі свята – Іва Річ та Олександр Скічко, запрошуючи усіх до казкової країни Beauty Star з яскравими вогнями, барвами, музикою, танцями і піснями. Вже перший вихід учасників у стилізованих яскраво-барвистих українських костюмах зірвав бурю аплодисментів, а артистизм, теплота і щирість, з якими кожен з конкурсантів промовляв вітальні слова, розчулили не тільки матусь, бабусь і численних гостей фестивалю, а й вельмишановне та строге журі. На справжні міні-спектаклі перетворилися творчі виступи юних артистів: тут були і кумедна старушенція Шапокляк, і пристрасна циганка, і прекрасна принцеса, а маленька золотава бджілка у виконанні Аделіни Логвіненко з Херсона не залишила байдужими навіть найвибагливіших глядачів. Вигуками «Браво!» і шквалом овацій супроводжувався виступ гурту «Чипси», до складу якого увійшли найменші вихованці Продюсерського центру «Зірковий шлях». Ці чарівні крихітки підкорили глядачів своїм артистизмом, дитячою безпосередністю і стали справжнім відкриттям фестивалю. Просто вражає, скільки неймовірної фантазії, завзяття, професійної акторської, вокальної та хореографічної майстерності вкладають конкурсанти у свої виступи! На цьому яскравому шоу організатор фестивалю Видавничий дім «Юніор Пресс» не оминув увагою й інші свої проекти. Під гучні оплески на сцені вітали з перемогою у номінації «Кращий журналіст» юних журналістів дитячої редакції журналу Тінейджер: талановиту співачку Марієтту (авторку рубрики «Музика»), красуню, модель, співачку Іванну Шляхову (авторку рубрики «Танцклас») та справжнього експерта з брейк-дансу та хіп-хопу Данііла Афанасенкова (автора рубрики «Action»). А телеведучі рубрик молодіжної програми «Teen клуб» Віталій Гдичинський, Іва Річ, Валеріан Копинець, Катя Топчій, Анна Карпова, Маша Шепелева, Дар'я Мезенцева, Катя Заборських, Заріна





У номінаціях «принцес» місця розподілилися таким чином: III Принцеса – Іванна Шляхова, II Принцеса – Яна Ставрієцька, I Принцеса – Софія Оганесян. Головними переможцями «Beauty Star України 2009» стали: у номінації «Little miss Beauty star України 2009» Марія-Даніела Трахтенберг, Гран-прі у номінації «Little mister Beauty star України 2009» по праву дісталось Вадиму Ратушному, Гран-прі у номінації «Mini miss Beauty star України 2009» здобула Аделіна Логвіненко, володарем Гран-прі «Mini mister Beauty star України 2009» став Вова Борисов, Гран-прі у номінації «Teen miss Beauty star України 2009» отримала Крістіна Качегарова, а «Teen mister(ом) Beauty star України 2009» став Міша Сопотницький. Гран-прі у номінації «World Star» отримали Катерина Заборських та Регіна Кемпл. Найголовнішу перемогу фестивалю і Гран-прі у номінації «Miss Beauty star України 2009» здобула Маша Шепелева, а найголовнішим «містером» став Валеріан Копинець, який і отримав звання «Mister Beauty star України 2009». Свято дитячих мрій та





Оганесян, Маргарита та Денис Сабанадзе, экс-ведучий Олександр Скічко отримали дипломи, кубки та призи за перемогу у номінації «Кращий телеведучий молодіжних програм».

І ось настала найурочистіша мить: сріблястим дощем, феєрверками та гучними оплесками супроводжувався вихід юних леді та джентльменів на церемонію нагородження. В урочистій атмосфері конкурсанти отримали дипломи, корони, стрічки і кубки. Партнери та спонсори фестивалю буквально засипали подарунками маленьких зірочок. Іграшки, золоті прикраси, солодощі, плеєри, мобільні телефони, картини відомої художниці дарували офіційні представники фестивалю дітям. На врученні спеціальних призів конкурсанти отримали від туристичних агенцій путівки до Парижа, Відня, Чехії, Угорщини, до британського літнього мовного табору ABC Camp, а також запрошення на Всесвітній чемпіонат виконавських видів мистецтв у Голлівуді «World Star», на Міжнародний дитячий фестиваль «Сузір'я Будапешта» та на фестиваль до Туреччини. Перемогу у номінаціях «Дружба» та «Відкриття року» здобула Софія Максименко, у номінації «Фотомодель» перемогла Стефані Марі Кемпл. «Маленькою красунею» стала Діана Рудко, звання «Супермодель» отримала Настя Букур, а у номінації «Талант» перемога була за Танею Скрипник. В офіційних номінаціях звання «Зірка глядацьких симпатій» отримала Єва Годван, а «Перлиною фестивалю» стала Ксенія Стаучан.



Beauty Star України



«б'ютики», зароблені ними за старанність та наполегливість на репетиціях, діти купували іграшки, різноманітну косметику, солодощі, а найдорожчий лот – ювелірна прикраса – був придбаний найпрацьовитішим учасником Мишком Сопотницьким аж за 200 б'ютиків! Цю першу річ, зароблену власною працею, семирічний хлопчик з любов'ю і гордістю подарував своїй матері.

25 квітня у Театрі танцю розпочалося головне дійство фестивалю. Переступаючи поріг театру, кожен відразу потрапляв до веселої круговерті надзвичайно доброго і веселого дитячого свята. У холі розмістилася галерея картин талановитої української художниці-казкарки Оксани Тодорової, потішний добряк заєць Лаврик від компанії Fancy toys вітав захоплену малечу повітряними кульками і подарунками, клоун на ім'я Містер Шляпи від фірми «Клуб Містера шляпи» розважав дітей веселими іграми, цікавими вікторинами та естафетами, освітня агенція ДЕК розшукувала всезнайок за допомогою інтелектуального конкурсу-акції, а чарівні ангелочки з білосніжними крильцями створювали невимушену й теплу атмосферу. Короваєм, наливкою, дотепними жартами та приказками пригостили у холі дорослу половину гостей одягнені в українські національні костюми працівники ресторану «Панська вітха». Тож свято вирувало на повну ще заздалегідь до початку концерту. Аж ось прозвучали фанфари, і неймовірним фантастичним барабанним шоу у виконанні унікального ансамблю ударних інструментів Ars Nova розпочався феєричний гала-концерт фестивалю «Beauty Star України»





батьківських надій відбулося. Але казка дитинства, краси та творчості не закінчується. До зустрічі на наступному фестивалі «Beauty Star України 2010»!

Організатор конкурсу Видавничий дім «Юніор Пресс» висловлює щирі подяки партнерам фестивалю: Британському медичному центру сучасної стоматології, косметології та пластичної хірургії «Хелсі», Київському ювелірному заводу, ТМ Fancy toys, фабриці м'якої іграшки «Анна», ТМ Color me, туроператору «Сант Валентин», веб-порталу «Я звезда», туристичній фірмі «Море», Британському мовному літньому табору ABC Camp, арт-студії Оксани Тодорової, Першому Національному каналу, телеканалу O-TV та програмі «Тепл клуб», журналам «Б 52», «ДНК», «Моя сім'я», газеті «Новая», дитячому телевізійному фестивалю TV Start, ресторану української кухні «Панська вітха», концерт-холу «Театр танцю», ТМ «Шоколадний двір» та усім, хто нас підтримав.

